

00317

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO CNPJ: 22.981.088/0001-02

## ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO CHAMADA PUBLICA Nº002-2023 INEXIGIBILIDADE Nº6-2023-008FMS

OBJETO: PROCESSO DE CREDENCIAMENTO DE PESSOAS JURÍDICAS, VISANDO A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS COMPLEMENTARES A REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE SAÚDE -ULTRASSONOGRAFISTA - PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE TUCUMÃ-PA.

Aos 17 dia de Maio de 2023, as 10:00 horas reuniu-se a Comissão de Licitações da PREFEITURA MUNICIPAL DE TUCUMÃ, estando presentes os membros: DÉBORA DE SOUZA MARTINS - Presidente, ALINE MARIA MAGALHAES - Membro, SARA PEREIRA DE ALMEIDA — Membro ,para proceder a abertura referente ao processo licitatório inexigibilidade Nº6-2023-008FMS, na modalidade CHAMADA PUBLICA Nº002-2023, que tem como objeto a PROCESSO DE CREDENCIAMENTO DE PESSOAS JURÍDICAS, VISANDO A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS MÉDICOS COMPLEMENTARES A REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE SAÚDE —ULTRASSONOGRAFISTA — PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE TUCUMÃ-PA.

Conforme mencionado na ata anterior do dia 09/05/23, a empresa OLIMPIO BARBOSA NETO, com o CNPJ 32.248.066/0001-91, tendo como representante o senhor OLIMPIO BARBOSA NETO com o CPF 094.323.963-04, deixou de apresentar a certidão Municipal, lhe sendo concedido prazo de 08 dias úteis para prática do ato; no dia 17/05/2023 o ato foi suprido, contudo, realizando-se a conferência de sua veracidade somente no dia 29/05/2023. A empresa foi informada por e-mail, para comparecer na próxima sessão designada para o dia 30/05/2023 às 09:00 da manhã, na sala de licitação da Prefeitura Municipal de Tucumã-Pará. Iniciada a sessão, o rito processual seguiu sua sequência e foi realizada a fase seguinte, em conformidade com o anexo IV DECLARAÇOES CONSOLIDADAS, IV DECLARAÇÃO DE PLENA ACEITAÇÃO DOS VALORES APRESENTADOS NESTE EDITAL É SEUS ANEXOS. Após análise, foi constatado que a empresa OLIMPIO BARBOSA NETO, com o CNPJ 32.248.066/0001-91, que tem como representante o senhor OLIMPIO BARBOSA NETO com o CPF 094.323.963-04, cumpre os requisitos do edital, estando assim HABILITADA. E nada mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada e lavrada a presente ata.

Tucumã, 30/05/2023.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

**FUNÇÃO** 

NOME

ASSINATURA